

因歌而飞扬 因歌而美丽

信阳中国民歌研究会正式成立

本报讯(记者 黄铎)10月30日下午,信阳中国民歌研究会正式成立,并在豫花园大酒店召开了信阳中国民歌研究会第一次代表大会暨第一届理事会会议。市委常委、宣传部部长、副市长张春香到会致辞,著名作曲家、中国少数民族音乐学会会长、中国音乐学院前院长樊祖荫,著名词曲作家、自由音乐人、香港温雅国际投资集团深圳市沐圆和文化传媒有限公司董事长王雅立应邀出席会议。王雅立主持会议。

信阳中国民歌研究会是由信阳地区从事中国传统民歌研究工作的专业人士和热衷于民歌艺术传播、创作、表演的个人和有关团体组成的非营利性社会组织。

张春香在致辞中首先代表市委、市政府对信阳中国民歌研究会的成立表示热烈的祝贺,对各位专家、学者对信阳民歌的关注和支持表示诚挚的感谢。张春香说,信阳中国民歌研究会的成立,是信阳文化历史上的一件大事、盛事,也是中国民歌发展史上的一件大好事。信阳是一个文化大市,有着深厚的文化底蕴,拥有丰富的非物质文化遗产,信阳是著名的歌舞之乡,信阳民歌作为国家级非物质文化遗产,拥有广泛的知名度和美誉度。如何将这文化积淀转化为大家喜爱的文化产品至关重要。今年以来,信阳民歌的发展取得了重大突破,特别是《信阳最美丽》这首歌,让信阳因歌而飞扬,因歌而美丽。

在介绍信阳的市情时,张春香说,信阳历史悠久,文化厚重,信阳是红军的摇篮,将军的故乡,信阳资源丰富,山水秀美,可以说信阳是一座古城,一座红城,一座绿城,一座新城。

致辞中,张春香用“山、水、茶、红、泉、寺、根”七个字介绍了信阳的深厚的文化底蕴和丰富的文化资源。张春香说,信阳的山以“文”为魂,大别山、鸡公山、桐柏山等都具有厚重的文化和秀美的景色,可以说信阳的山既是文化元素,也是文化产品,更重要的是将来会打造成文化产业。信阳的水,造就了信阳的文化,养育了信阳的人,靓丽了信阳的城,信阳因水而生,由水而美,信阳还将因水而富,因水而未来更加光明。张春香说,信阳是中国茶都,历史上很多名人因茶而与信阳结缘,信阳茶文化历史悠久,茶已经成为信阳的一张金名片。信阳还是革命老区,是一座红城,商城汤泉池已经成为温泉度假养生的重要目的地,信阳还有灵山寺、净居寺,宗教文化历史悠久,信阳又是中国侨乡,根文化源远流长。

张春香说,信阳深厚的文化底蕴孕育了信阳民歌,信阳民歌的发展与这些文化元素密不可分,希望能够通过这些文化元素来创作出更多更好的信阳民歌,也希望各位专家学者给予信阳民歌更多的关注和支持,将信阳丰富的文化资源,转化为更多更好的文化产品,丰富大家的文化生活,给人民带来幸福。

会上,市民政局负责同志宣读了批准信阳中国民歌研究会成立的文件。张春香和樊祖荫共同为信阳中国民歌研究会揭牌。

会议表决通过了信阳中国民歌研究会章程、信阳中国民歌研究会第一次代表大会选举办法、信阳中国民歌研究会第一届理事会选举办法。

按照研究会章程规定,大会选举产生了信阳中国民歌研究会理事,推举张春香为信阳中国民歌研究会名誉会长;张冬梅为信阳中国民歌研究会会长;王雅立、陈俊峰、陈有才、张道敏、梁光旭、刘宏奎、王平安为信阳中国民歌研究会副会长;王雅立为信阳中国民歌研究会秘书长。

该研究会的成立,将对进一步促进信阳民歌的挖掘、整理、理论研究起着积极的作用。

我市组团参加世界晋商投资河南项目洽谈会

本报讯(记者 关心亮)10月31日上午,世界晋商投资河南项目洽谈会在郑州索菲特酒店举行。市委常委、宣传部部长、副市长张春香率我市代表团出席洽谈会,并洽谈了有关项目。省直有关部门和部分省辖市负责人及全国各地山西商会的会长、企业家近300人参加了洽谈会。

洽谈会上,张春香推介了我市市情。她说,信阳是一座历史“古”城。作为华夏文明的发祥地之一,西周时期,信阳是申伯的封邑地,秦时设义阳,北宋改称信阳。细腻浪漫的楚文化与绵柔柔美的中原文化在此交融、发展,形成了特色鲜明的淮河文化。信阳是一座革命“红”城。土地革命时期,信

阳是仅次于中央苏区的第二大革命根据地,鄂豫皖苏区首府所在地、红军摇篮和将军故乡。信阳是一座交通“要”城。信阳是全国44个交通枢纽城市之一,日益凸显的中部交通枢纽地位将使信阳成为鄂豫皖三省最具区域中心城市发展潜力的地区。信阳是一座生态“绿”城。全市森林覆盖率达

32.2%,是国家级生态建设示范市。“山绕绿城城如玉,城裹碧水水飞虹”正是信阳市容的真实写照。信阳是一座现代“新”城。经济发展势头良好,城市建设加快推进,对外开放局面生动,各项事业蒸蒸日上,科学谋划,成就发展新秀;做优环境,建设开放新区;抓手有力,呈现魅力新景。

张春香最后说,各位客商、各位朋友,美丽、开放的信阳欢迎您,我们真诚地邀请各位朋友多到信阳走一走、看一看,相信商机无限、魅力无限的信阳会使您不虚此行。

洽谈会上,我市签订意向性项目3个,项目资金72亿元。



10月30日夜,我市举行信阳中国民歌研究会成立庆典晚会,市委常委、宣传部部长、副市长张春香观看了文艺表演。晚会在充满信阳地域风情的民歌联唱中拉开帷幕。整台晚会高潮迭起,异彩纷呈,让观众享受了一次精美的文化盛宴。图为晚会现场。

本报记者 黄铎 摄

信阳中国民歌专家研讨会召开

本报讯(记者 黄铎)10月31日,信阳中国民歌专家研讨会召开。会议就信阳民歌以及中国民歌的传承、创新、发展等问题进行了深入探讨。市委常委、宣传部部长、副市长张春香作书面讲话,信阳中国民歌研究会会长张冬梅主持会议,著名作曲家、中国少数民族音乐学会会长、中国音乐学院前院长樊祖荫、信阳中国民歌研究会副会长王雅立和来自全国各地的音乐界专家、学者、制作人30多人出席会议。

张春香在讲话中指出,2008年,信阳民歌被列入国家级非物质文化遗产名录,成为信阳的文化品牌和文化形象。要加强对信阳民歌的系统保护、研究和开发,通过不懈的努力,把信阳民歌传承下去,让它在信阳的大地上扎下深根,长出新枝,结出硕果。研究会要把握好民歌研究的着力点,尊重规律,循序渐进,扎实开展好信阳民歌的理论研究。一是把握规律性,二是突出草根性,三是探索多样

性。文化部门要高度重视民歌队伍的培养,定期组织民歌创作、演唱培训班,教育部门要在中小学音乐课程中增设信阳民歌的内容,在青少年中培养信阳民歌的爱好者,从中发现好苗子,使民歌演唱队伍不断壮大。

樊祖荫在会上致辞。他说,民歌中留存着历史的记忆,包含了民族文化的基因,表现了健康向上的民族精神,充满了强大的凝聚力。信阳民歌,本身有着深厚的文化积淀,在全国民歌文化中也有着较高的地位。希望通过此次研讨会,各位与会专家,能加深对信阳民歌的了解和理解,对信阳民歌更好地加以研究和宣传,不断扩大信阳民歌的知名度,促进信阳民歌文化的前进和发展。

在研讨会中,与会专家和嘉宾普遍认为,信阳民歌有着优秀的基础、深厚的底蕴,信阳民歌一定会得到更好的发展,并成为信阳一张新的、亮丽的城市名片。

河南省农村改革发展综合试验区建设的又一新成果——

明港镇跻身河南省经济社会发展百强乡镇行列

本报讯(记者 张宗和 常征)继固始县城关镇榜上有名后,素有信阳市北大门之称的平桥区明港镇跻身河南省经济社会发展百强乡镇行列。这是10月29日记者从河南省地方经济社会调查队发布的2009年我省经济社会发展百强乡镇名单中获悉的,堪称河南省农村改革发展综合试验区建设的又一新成果。

近年来,信阳市围绕建设社会主义新农村,以河南省农村改革发展综合试验区建设为契机,统筹城乡发展,创新农村土地

流转、资金投入、社会化服务、人才资源等方面的机制体制,为促进城镇化创造了条件。特别是我市去年申请并被省委、省政府批准为“河南省农村改革发展综合试验区”,成为全国唯一的省辖市级农村综合改革试验区以来,全市的城镇投资势头强劲,保持在30%以上的增长速度,初步形成以信阳为中心,以潢川县、固始县为次中心,以县城为支点,以小城镇为依托,以交通干线为发展轴的布局合理、等级协调、功能完善的新型城镇发展体系,中心城区建成区

面积达62平方公里,8个县城建成区面积达162平方公里,小城镇建成区面积达275平方公里。全市城镇化率34.1%,较上年提高1.5个百分点,城乡一体化让村庄变成了乐园。

农村改革发展综合试验区建设推进了城乡一体化进程,加快了农民融入城镇的步伐。“每月毛利润1万元左右……”平桥区明港镇务工返乡农民李中民说,他在镇区投资200万元建成的特色养殖基地——百乐园山庄,集特色养殖、度假休

闲、餐饮娱乐于一体,吸纳50余人就业。同是明港镇的农民李文义等联合投资400万元建立的股份制免烧砖厂,为大营村提供了近200个就业岗位。据明港镇政府负责同志介绍,作为2008年全省175个产业集聚区之一——明港产业集聚区,不仅吸引投资2亿多元的河南杭氧气体有限公司、投资6000多万元的豫港冶金渣公司、投资1000多万元的河南政和再生资源有限公司、投资4000万元的大营粉有限公司等企业落地,而且增加了集聚区所在地大营村的集体经济收入,还为村民提供了就业岗位。

目前,明港镇面貌日新月异,经济社会长足发展,一个蕴含山水园林、交通物流发达、集工商贸于一体的多功能特色城镇正呈现在人们面前。

全国中小企业产权河南省交易市场11月12日率先鸣锣开市

信阳产权股权交易所同步开盘



为贯彻落实《国务院关于进一步促进中小企业的若干意见》(国发[2009]36号文件)要求,多形式拓宽中小企业融资渠道,缓解中小企业融资难的问题,根据工信部《关于开展区域性中小企业产权交易市场试点工作的通知》([2009]527号)文件精神,国家在河南、广东、重庆、上海、北京开展区域性中小企业产权交易试点。河南省中小企业产权交易市场11月12日于全国率先鸣锣开市。

信阳交易所是河南省中小企业产权交易市场的唯一合法注册会员单位,独立法人。营业部位于信阳市北京大街88号,金杯财富大厦三楼,营业面积3000平方米。大厅宽敞明亮,即时行情交易,大屏幕显示器,交易电脑100余台。中户室、大户室、VIP房间,设施先进,环境优雅,交易方便快捷。

信阳交易所将开展保荐业务,采用保荐人全程管理方式,联合会计师事务所、律师事务所,对未上市高成长性中小

企业进行股份制改制,进入本市场进行股权挂牌连续竞价交易,为中小企业零利率融资提供专业化平台;开展经纪业务,为自然人、法人开户买卖投资产权登记、托管业务,股权交易的结算交割采用“T+1”方式;引入做市商模式维护市场的流动性、稳定性、连续性和效率性,活跃市场,抑制投机操纵行为;开展自营业务,做大做强公司自身,为广大投资者拓宽投资领域和范围提供优质服务。

欢迎信阳广大中小企业股改上市、零利率融资!
证券主板、创业板之后又一资本市场,欢迎广大股民进所和网上交易!
中国的“纳斯达克”,众多原始股值得期待,亿万富翁将从这里诞生!
 咨询电话:6187988

河南省人民政府成立区域性中小企业产权交易市场试点工作指导委员会

为加强区域性中小企业产权交易市场试点工作的领导,2010年4月29日,河南省人民政府下发了《河南省人民政府关于成立区域性中小企业产权交易市场试点工作指导委员会的通知》(豫政文[2010]83号)。省委常委、常务副省长李克任主

任,副省长史济春任副主任,省政府副秘书长赵瑞东,省工业和信息化、发改委等25个厅局委负责人,人民银行、银监局、保监局负责人任委员。指导委员会下设办公室,办公室设在省工业和信息化厅,杨盛道同志兼任办公室主任。

我省区域性中小企业产权交易市场试点方案获批

中小企业可获直接融资服务

本报讯(记者 尹江勇)7月26日,记者从省技术产权交易所获悉,我省区域性中小企业产权交易市场试点工作实施方案获得工信部批复。河南省技术产权交易所作为中部省份唯一的试点机构,将搭建中部六省包括知识产权交易在内的中小企业产权、股权、债权交易平台,为中小企业提供直接融资服务。

工信部办公厅下发的批文中要求:试点工作要“围绕中小企业产权、股权、知识产权流转、培育等设计试点交易产品,重点推进非上市中

小企业股权转让相关交易,稳步推进标准化和连续交易”;试点单位要进一步修改完善实施方案,分步实施试点,分层次推进和设计产权市场,加强制度建设和风险控制。

省技术产权交易所董事长陈有亭告诉记者:试点工作不仅是对主板、中小企业板、创业板市场建设的重要补充和完善,还将逐步建立形成国家交易市场、区域性市场和专业化市场组成的多层次资本市场交易体系。省工信厅日前召开厅长办公会,要求坚

持做大做强指导思想,将试点工作作为全省资本市场建设的一次重大政策机遇和重要突破口,高起点、大手笔科学定位,做成全省乃至全国亮点。中小企业局要按照今年10月中旬正式开盘运营的目标,加快各项工作进度:一是产权交易市场选址确定在郑东新区;二是对拟交易的企业进行辅导,优中选优;三是抓紧研究制定相关配套政策,确保开盘后平稳运行。

(据7月26日《河南日报》)